



天宁区文化旅游协会召开第一届第二次会员大会

天宁文旅踏上多元发展新征程

本报讯(王璇) 12月3日下午,天宁区文化旅游协会召开第一届第二次会员大会,选举产生新一届理事会和协会领导机构。市旅游协会会长杭天珑、区委书记许小波出席会议并讲话,区人大常委会原党组书记蔡旭,区委常委、组织部部长王渊,区人大常委会副主任金明杰出席会议。副区长吴小红主持会议。

天宁区作为常州的经济、文化中心,底蕴深厚,天宁禅寺雄踞千年,古韵悠长;运河蜿蜒如练,文化瑰宝璀璨;焦溪古镇荣膺“此生必去”殊荣,文化生态创新奖加身;舜山小镇惊艳开园,游人如织,全域旅游示范区、夜间文旅消费集聚区创建卓

有成效;文旅盛事接连不断,马拉松激情开跑、“百商百V”探秘之旅等活动丰富多彩。天宁文旅的多元发展态势锐不可当,为常州文旅版图添上浓墨重彩。

量”,让更多人结缘天宁、爱上常州。他表示,区委、区政府将一如既往地支持区文化旅游协会工作,努力为广大会员企业发展提供优质服务、创造良好环境。

会上,许小波向新当选的天宁区文化旅游协会会长蔡旭颁发聘书。与会领导向常务副会长、副会长单位授牌。

下一步,区文化旅游协会将紧紧围绕市“532”发展战略,打造长三角文旅中轴和长三角休闲度假中心的目标,积极做好“上策下达”和“下情上传”,为会员单位提供更加全面、专业和细致的服务,为天宁文旅产业的发展注入新的活力和动力,打造更具吸引力和竞争力的天宁文旅品牌。

本报讯(张也) 11月29日上午,区委书记许小波带队前往天宁部分学校、公园、商场,现场督导检查平安建设工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,树牢底线思维、极限思维,以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,毫不放松抓好防风险、保安全、护稳定工作,全力保障人民群众生命安全和

社会稳定。区领导周爱娟、金明杰参加督导检查。

要始终把保障消费者生命财产安全放在首位,紧盯人员密集场所,严密排查整治各类风险隐患,精细做好服务接待、及时回应消费者诉求,把各种风险想在先、漏洞补在前、准备做在前,实现高质量发展和高水平安全良性互动。

通管理、护学安全等情况汇报。他强调,要全面落实校园安全责任,织密筑牢校园安全“防护网”,确保师生身心健康、校园和谐稳定安全。要进一步强化校园安全管理,完善安全防范设施,严格落实出入管理、隐患排查、值班值守等制度。要加强校园安全教育,提高师生和管理人员的风险防范能力和突发事件处置能力,筑牢坚固安全屏障,为奋力写好中国式现代化的天宁答卷提供坚强安全保障。

许小波强调,广大企业要提振敢为人先、务实进取的创业精神,找准服务发展大局的切入点、着力点,拿出更昂扬的斗志、更豪迈的气魄、更强烈的担当,拥抱变革、向新图强,坚定不移地把企业做大做强。区工商联要展现铺路架桥、真情服务的担当作为,将促进“两个健康”作为一切工作的出发点和落脚点,做好政企沟通的“连心桥”,及时掌握民营企业发展诉求,确保各类问题“快速反应、限时办结”,当好服务发展的“助推器”,不断推进企业经营往来、资源互补,为全区项目招引建设添砖加瓦。练好队伍建设的“基本功”,构建亲清政商关系,促进双向奔赴、实现多方共赢。

许小波表示,天宁将持续打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,常态化精准务实帮助企业解决“急难愁盼”。严格落实各类惠企政策,优化“政企通”推送、审核、兑现功能,让更多助企“大礼包”免申即享、直达快享。持续扩容“首违不罚”覆盖领域,加强“信用+双随机”监管,切实降低企业发展的制度性成本,让“办事效率高、投资环境优、企业获得感强”成为天宁营商环境的鲜明注脚。

区领导督导检查平安建设工作

全力保障人民群众生命安全和社

善应急预案,严格落实人车分流和安全防范措施,切实筑牢公共安全屏障。要坚决扛牢“促一方发展、保一方平安”的政治责任,进一步细致做好公共场所安全管理,综合运用人防+物防+技防,全力保障人民群众生命安全和社

会大局稳定。

在天津吾悦广场,许小波全面了解商场风险隐患排查、客流量、应急预案制定等情况。他强调,安全是底线、红线,是生命线,更是抓好一切工作的基础。

会议审议通过了区工商联八届三次执委会工作报告。

一堂音乐党课

本报讯(汤怡晨 吉黎) 用音乐上党课,用艺术讲党史。近日,在天宁区雕庄街道,一场别开生面的音乐党课在一曲红歌中拉开帷幕。

曲演唱,打造了一场生动型、创新型的情景式专题党课,用艺术的方式指引大家从中汲取红色能量,继承和发扬党的光荣传统。

常州“从红船到飞船”大思政课实践基地在西昌成立

龙乐豪院士为基地揭牌



本报讯(涂贤平 陈凝 骆建建 蒋萌) 北京时间2024年12月3日13时56分,我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭,成功将通信技术试验卫星十三号发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。本次发射任务是“长三乙”火箭第100次发射,该箭成为中国第一型完成100次发射任务的单一型号火箭。

当天,常州“从红船到飞船”大思政课实践基地在西昌卫星发射中心挂牌成立,龙乐豪院士为基地揭牌。龙乐豪院士作为“长三乙”总设计师,其技术决策和创新推动我国高轨火箭技术发展,为后续重型运载火箭研制积累经验。

委书记成建华带队,“从红船到飞船”思政课一体化共同体成员校受邀观礼“长三乙”火箭第100次发射,并特别邀请正衡中学、明德实验中学参加。

“我见到了龙乐豪院士,我也亲眼目睹了火箭发射,在这恢弘壮阔的场景中,我更加深爱我的祖国。今天的一切,将转化我今后努力学习、长大成为航天工作者的强大动力!”龙锦小学张耀然激动地说。

近年来,常州信息职业技术学院联合常州市正行中学、常州二十四中天分校、常州市龙锦小学等校成立“从红船到飞船·大中小学思政课一体化共同体”,通过紧扣航天主题、引育各方资源、优化开放平台,将思政小课堂、实践二课堂、网络新课堂和社会大课堂深度融合,大力弘扬航天精神、全心培养时代新人,至今已面向社会开展100余次活动,辐射20000余名师生,活动内容及建设经验被媒体广泛报道,思政引领力、社会影响力不断提升。

摄影师 李镇州 帅戟 秦英俊

天宁新投用153座清洁小屋

本报讯(汤怡晨 王璇 张燕) 记者昨天从天宁区城管局获悉,随着翠竹北区4个清洁小屋安装到位,天宁区今年计划新增的153座特殊的“小屋”在67个小区全部上岗。

投用后,以前那些难题都解决了,小屋外部还没有洗手池,非常贴心。

天宁举行应急管理行政执法业务技能竞赛

本报讯(天轩) 11月29日,天宁区应急管理行政执法业务技能竞赛活动在武进安全教育实训基地顺利举办,活动设置了竞赛环节与培训环节,区、镇(街道)应急系统共40余名干部参加本次活动。

所有人员在实训基地讲解员的带领下,体验了基地内设置的不同场景的火灾现场、不同类型的工业企业生产车间实景以及不同类型生产安全事故的模拟场景。一步了解不同事故现场的隐患萌芽、交叉互动体验不同事故场景下的应急处置方式,切实提升了我区应急管理队伍的应急救援知识。

艾贝服饰：“党建带工建”激活产业改革“新动力”

本报讯(涂贤平 李婷) “一天闻不到水洗车间的味道,感觉生活就很枯燥。”作为常州艾贝服饰有限公司(以下简称“艾贝服饰”)水洗检品部高级经理,颜乔乔这句玩笑说出了自己对这份工作的热爱。他姓颜,老外客户亲切地称他为“颜色先生”,因为他带领的团队能根据流行趋势研发新的水洗工艺,洗出各种效果的颜色和纹理,甚至可以做到将6种颜色洗成1种颜色。由于工作出色,如今他已经被发展为中共预备党员。

量检测,从外贸业务员到总经理业务秘书、财务部BP经理,她在多个岗位上得到锻炼,成长为公司骨干。现在,她被列为入党积极分子。

起到了模范带头作用。

来,这对激发产业工人工作积极性、创造性又具有极大推动作用。